



ندای انقلاب

۱۷

انقلابی انسانی
برای
یک حکومت انسانی

حزب کمونیست کارگری ایران

ویژه خارج کشور

چهارشنبه ها منتشر میشود

nedaye_enqelab@yahoo.com

چهارشنبه ۱۱ آذر ۱۳۸۸ - ۲ دسامبر ۲۰۰۹

سردبیر: حسن صالحی



کنفرانس بزرگ و موفق در شهر مالمو علیه خشونت های ناموسی

بنا به گزارش فریده آرمان، مسئول کمیته دفاع از حقوق زنان ایران در شهر مالمو، روز جمعه ۲۷ نوامبر کنفرانسی از سوی این کمیته و با همکاری چند نهاد دیگر برگزار شد که به بررسی خشونت ناموسی و موقعیت زنانی و دخترانی که در معرض چنین خشونتی قرار می گیرند، اختصاص داشت. در این کنفرانس که از ماهها قبل تدارک آن دیده شده بود، بسیاری از مسئولین نهاد های دولتی که با این گروه از زنان و دختران در



ارتباط قرار دارند، شرکت داشتند. هدف از این کنفرانس که تقریباً همزمان با روز جهانی مبارزه علیه خشونت به زنان برگزار می شد، دادن اطلاعات و ارائه یک تصویر واقعی از خشونت ناموسی بویژه به مراجع تصمیم گیرنده بود تا با بهبود کارشان بتوانند به وضعیت زنانی که در معرض چنین خشونت هایی قرار می گیرند، بطور موثرتری کمک کنند. این کنفرانس مورد توجه شرکت کنندگان قرار گرفت و بسیاری از شرکت کنندگان این کنفرانس را یکی از موفق ترین کنفرانسها در این زمینه دانستند.

صفحه ۴

گزارشی از:

مجمع عمومی ۷۰۰ نفره دانشجویان دانشگاه فرانکفورت در حمایت از جنبش دانشجویان در ایران!



دانشجویان دانشگاه فرانکفورت ۳۰ نوامبر (۹ آذر) در تجمع ۷۰۰ نفره خود قطعنامه ای را در حمایت از مبارزات دانشجویان در ایران تصویب کردند. در این تجمع شهناز مرتب در مورد شرایط دانشجویان، دستگیریهایی در آستانه ۱۶ آذر و ترس رژیم از اوج گرفتن مبارزات دانشجویان و گسترده شدن آن در سطح جامعه سخنرانی کرد. او در صحبت های خود اشاره کرد که انتظار ما و مردم ایران و دانشجویان از مردم و دانشجویان کشورهای اروپایی این است که از خواسته های آنها دفاع کنند و صدای آنها را به

صفحه ۴

۱۶ آذر، ۷ دسامبر، روز اعتراض جهانی علیه جمهوری اسلامی

جنبات جمهوری اسلامی را کوتاه تر خواهد کرد.

زنده باد ۱۶ آذر، زنده باد آزادی

برابری

پیروز باد انقلاب علیه جمهوری

اسلامی

زنده باد جمهوری سوسیالیستی

تشکیلات خارج کشور حزب

کمونیست کارگری ایران

۸ آذر ۱۳۸۸، ۲۹ نوامبر ۲۰۰۹

خواهیم گرفت که بار دیگر به خیابان ها سرازیر خواهند شد تا صدای حق طلبانه خود را به گوش جهانیان برسانند."

حزب کمونیست کارگری همه مردم آزادیخواه و همه ایرانیان مقیم خارج را به برگزاری تظاهرات و میتینگ اعتراضی در روز ۱۶ آذر، ۷ دسامبر، علیه جمهوری اسلامی فرا می خواند. ادامه حضور گسترده اعتراضی ما در خارج کشور بمناسبت ۱۶ آذر و بسیج افکار عمومی در حمایت از انقلاب مردم ایران بطور قطع عمر تنگین و پر از

نقاط مختلف دنیا به اعتراض دست خواهیم زد و نفرت و بیزاری خود علیه جمهوری اسلامی را به نمایش می گذاریم مردم شریف و انسان دوست در همه جا از مبارزه عادلانه مردم ایران به وجد آمده اند. ندا امروز در قلب مردم جهان است. دهها ترانه در همبستگی با مردم ایران خوانده شد و خیابانهایی به اسم ندا و "دانشجویان تهران" نامگذاری شد. در شهر سلمی در جزیره سیسیل ایتالیا همراه با نامگذاری خیابانی به اسم دانشجویان تهران اعلام کردند که: "ما ۱۶ آذر در کنار دانشجویان ایرانی قرار

۱۶ آذر، روز دانشجو، که در چند سال گذشته با شعارهای پیشرو و رایجی نظیر "آزادی و برابری"، "سوسیالیسم و یابریت"، "نه قومی، نه ملی، هویت انسانی" نماد آزادیخواهی و چپ در جامعه بوده است، در شرایط انقلابی امروز ایران بطور قطع می تواند به یک روز بزرگ در نبرد با جمهوری اسلامی و تمامی دشمنان رنگارنگ مردم تبدیل شود. در این روز ما نیز همراه و همگام با دانشجویان ایران و همه مردمی که در تهران و سایر شهرهای کشور به خیابان می آیند، در



سیامک بهاری

در حاشیه سخنرانی اکبر گنجی در استکهلم

هر چیزی که بشود اسمش را گذاشت مطالبات آزادیخواهانه مردم ایران در تظاهراتشان سانسور شده است. مردم خشمگین، بحق، شعار کلیدی مرگ بر جمهوری اسلامی را بارها و بارها به آنها تحمیل کرده اند، هیچ سخنرانی از میان آنها حتی به اشتباه یکبار هم چیزی در محکومیت کلیت جمهوری اسلامی نگفته است، شهره خاص و علم اند، موامنا پافشاری کرده اند و خواسته اند رای شان را به آنها پس بدهند. جمهوری اسلامی بدون احمدی نژاد، کمال مطلوبشان است! به زبان صریح در معرفی خود و از جمله در بیانیه رسمی گفته اند که عمومی ترین اهدافشان در این مرحله به قرار زیر است:

- عدم مشروعیت احمدی نژاد به عنوان رئیس جمهور منتخب مردم ایران
- برگزاری انتخابات مجدد تحت نظارت نهاد های قانونی بین المللی
- عدم خدالت سپاه پاسداران و کلیه نیروهای نظامی در امر سیاست و اقتصاد کشور.

این لب کلام و کل مطالبه سیاسی و اجتماعی این جماعت است. کسی حتی یک کلام چیزی از آزادی و برابری مردم ایران از اینها نشنیده است. خواستار آزادی زندانیان سیاسی خودشان هستند، از آنجا که تاریخچه خود را به نوره مضحکه انتخابات گره زده اند، نهایتاً میخواهند کلیه عاملین سرکوب تظاهراتهای اخیر دستگیر شوند. تاریخ سرکوب سه دهه جنون و جنایت جمهوری اسلامی را در همین چند ماه منجمد کرده اند. سرکوب و کشتار و قتل عام مخالفین در تاریخ آنها، نه به سالهای ۶۰ و ۶۷ برمیگردد و نه ۱۸ تیر دوران نوم خرداد و سید محمد خاتمی و جنایات بیشمار وزارت اطلاعات و دستگاههای سرکوب حکومت

اسلامی، نه به یا روسری یا تو سری و نه به انقلاب فرهنگی و نه به سه دهه آپارتاید جنسی و بیش از صد هزار فقره اعدام مخالفان و اعدام کودکان و صحنه های شنیع سنگسار و عریده کشان بسپج و سپاه چاقو کشان حرفه ای دار دسته حاج بخشی و عسگری اولادی و فاطمه کماندو و دیگران نه به خون در شیشه کرده کارگر و معلم و پرستار! "حامیان جنبش سبز" در استکهلم باید منطقاً دنبال سخنرانی بگردند که عمری ایشان در پائشویه هم سرازیر شده باشد.

چرا اکبر گنجی؟ این فرد چه خاصیتی برای این جماعت دارد؟ شخصیتی که خودش هم اذعان دارد تاریخ مصرفش به پایان رسیده، کاره ای نیست، سری در میان سرها ندارد. قیاله شان را در همین سیزدهم آبان صدها هزار جوان و زنان و مردم تظاهر کننده زیر بغلشان گذاشتند، و دارند با تدارک ۱۶ آنر سرخ دیگری بساط کل نظامشان را هدف میگردند. حالا در گرماگرم چنین کارزاری باید بروند اکبر گنجی را بیایورند که چه؟ که چه بگویند؟ چه چیز را نقد کنند؟ کدام تاریخ را قلب ماهیت کند؟ کدام کلاه را از سر علی بردارند سر ولی بگذارند؟! واقعیت این است که اکبر اینها دقیقاً از جنس موسوی است و مانند همه آنها در سرایشی تند اعتراضات علنی و بی تخفیف مردم دارد سر میخورد و از دور خارج میشود. اکبر هم مانند دیگر "قهرمانهای" آنها از بنیانگذاران سپاه پاسداران است، خودی است که زمانی سرسرفه آقا سر به شورش برداشته، از سپاه که استعفا داده بعنوان رابط فرهنگی جمهوری اسلامی در ترکیه ایفای نقش کرده است. همراه سعید حجاریان اهل وزارت اطلاعات بوده است.

در دهه هفتاد وقتی از پس حسین شریعتمداری و رقبای گردن کلفتش در روزنامه کیهان برنیامد، راهی دانشگاه تهران

شد و همراه با سروش رهبر انقلاب فرهنگی، شمس الواعظین و خاتمی وزیر ارشاد، محفل کیهان را تاسیس کردند و کلی هم "ولتر" را در قیر جنبانند! بالاخره هر چه باشد، "اسیر اوین" بوده است و در همین "اسپشگاه" ماتیفست جمهوری خواهی نوشته و منتشر کرده است.

او از وقتی برای ادامه تحصیل و تتبع مجاز، مجددا راهی دیار فرنگ شده، یک بند جهاد اکبر را با اعصاب غذا و هیاهوی لابیهای نوم خردادی و شرکای اکثریتی و توده ای پیش برده است. همانها که اکبرگنجی و محسن مخملباف و سازگارا را روی شانه از کنفرانسی به کنفرانس دیگر میبرند تا سرنگونی محتوم جمهوری اسلامی را به تعویق بیندازند و فرصتی بیابند تا حکومت اسلامی خوش خیم بدون ولایت فقیه را به مردم تحمیل کنند!

اما این تلاش هایی ثمر است و اینها باید در مقابل مردمی که خواهان جارو کردن کامل جمهوری اسلامی هستند و این را بارها نشان داده اند، تکلیف خود را روشن کنند.

و حالا اکبر گنجی در این گیر و دار و با این رادیکالیسمی که

مردم از خود به نمایش گذاشته اند چه چیز برای گفتن دارد؟ او واقعا چه حرفی برای گفتن در مقابل انقلاب مردم دارد؟ برای رهایی زنان از قید ستم مذهبی چه میخواهد بگوید؟ چگونه میخواهد سنگسار و اعدام کودک و آپارتاید جنسی خشن اسلامی را اصلاح کند؟ کدام ورژن از سیزدهم آبان را میخواهد به خود الحاق کند؟ خط فقر اسلامی را چقدر عقب و جلو باید بکند؟ چگونه موسوی ۶۷ را از زیر آوار جنایات بیشمار حکومت اسلامی خارج کند؟ کدام تاریخ را مسخ کند و اورد فراموشی بپراکند؟! چه چیز بیشتر از محسن مخملباف و مهرانگیز کار و فاطمه حقیقت جو که همین چند ماه پیش از وحشت افشاگری و نیروهای کمونیست و رادیکال، اجباراً در اتاقهای در بسته ساختمان آ ب اف کنفرانس مطبوعاتی گرفتند، برای گفتن دارد؟! سیل بنیان انقلاب را با سخنرانی نمیشود مهار کرد!

برگزاری جلسه سخنرانی برای اکبر گنجی بحق مورد اعتراض مردم مبارز و آزادیخواه و برابری طلب استکهلم قرار گرفته است. مردم حق دارند جمهوری اسلامی از نوع دیگر را تحمل نکنند! و تحمل هم نمی کنند!

فرانسه: تظاهرات علیه خشونت به زنان

به گزارش پدی کوهی روز



۲۸ نوامبر در ارتباط با روز جهانی مبارزه علیه خشونت به زنان، یک تظاهرات در شهر بزاسون، Besancon، فرانسه

کنگره هفتم و فعالیت حزب در خارج کشور

یک سوال از حسن صالحی/ بنقل از انترناسیونال ۳۲۳



حسن صالحی

انترناسیونال: حزب کمونیست کارگری در خارج از کشور فعالیت‌های گسترده ای دارد. و بدون تردید این فعالیتها در سرنگونی نهایی جمهوری اسلامی نقش مهمی دارند. کنگره ۷ باید روی چه جنبه هایی از فعالیت‌های حزب در خارج از کشور تمرکز کند؟ و نقش این جنبه ها در پیشبرد انقلاب مردم ایران چیست؟

حسن صالحی: بطور قطع فعالیت‌های بین المللی حزب در خارج کشور و نقش و جایگاه آن در شرایط ویژه کنونی یکی از موضوعاتی خواهد بود که در کنگره در مورد آن صحبت خواهد شد. در قطعنامه هایی که برای کنگره آماده شده است این مسئله در بندهایی مورد توجه قرار گرفته و همچنین در بخش گزارشات که به کنگره ارائه خواهد شد به این موضوع نیز پرداخته می شود. نقش خارج کشور در پیشبرد انقلاب رهباختش مردم این است که طبقه کارگر جهانی و افکار عمومی دنیا را در ابعادی وسیع و گسترده به حمایت و پشتیبانی از این انقلاب به حرکت در آورد. این حمایت و پشتیبانی نقش مهمی در طرد و انزوای بین المللی جمهوری اسلامی و نهایتاً سرنگونی آن دارد. البته تا همین حالا نیز انقلاب ایران چشم و گوشه‌های زیادی را باز کرده است. با انقلاب مردم ایران آن توربیهایی پوچی که اسلامیت جمهوری اسلامی را به تمایلات مردم ربط می داد و نگاه نتیجه می گرفت که این رژیم درخور مردم ایران است چرا که "با فرهنگستان خوانایی دارد"، تماماً نود شد و به هوا

رفت. اکنون دیگر بسیاری پنبیرفته اند که آنچه در ایران می گذرد در یک ناسازگاری عمیق سیاسی، اجتماعی، فرهنگی و اقتصادی میان مردم ایران و جمهوری اسلامی ریشه دارد و گاهی حتی بعنوان انقلاب از آن یاد می کنند. حتی پنبیرفته اند که این جنبش اجتماعی بنیال اصلاح رژیم نیست و بسیار فراتر از اینهاست. راستش انقلاب ایران از این نظر درس بزرگی برای جهانیان داشت. این انقلاب می تواند با پیروزی خود نقش مهمی نیز در به عقب راندن ارتجاع اسلام سیاسی در جهان و هرس کردن میلیتاریسم دول غربی داشته باشد. همین پتانسیل و ظرفیت انسانی این انقلاب است که زمینه مساعدی را برای جلب توجه و حمایت کارگران و مردم آزیخواه جهان از این انقلاب فراهم می آورد.

طبعاً دولتهای بورژوایی بخاطر مصالح و منافع سیاسی و اقتصادی خود و پراگماتیسم سیاسی به زد و بند و سازش با جمهوری اسلامی ادامه خواهند داد. کار ما باید این باشد که مردم هر کشور بویژه در غرب را علیه این سیاست ممانشات جویانه دولتها با جمهوری اسلامی بشورانیم و از آنها بخواهیم که این دولتها را در هر کشوری که زندگی می کنند برای قطع روابط سیاسی و دیپلماتیک با جمهوری اسلامی زیر فشار بگذارند. جلب حمایت از انقلاب مردم ایران معنای دیگرش این است که با بسیج افکار عمومی و نیروی کارگران و سازمانهای مدافع انسان فضایی را در خارج کشور بوجود آوریم که در همه جا به جمهوری اسلامی نه گفته شود. در مجامع بین المللی راه داده نشود. اعتبار نامه بین المللی این رژیم جنایتکار ملغی شود. سفارتخانه هایش در اقصی نقاط دنیا بسته شوند. و در یک کلام این رژیم در عرصه بین المللی تماماً طرد و منزوی گردد.

حضور احمدی نژاد در اجلاس "آب و هوا" در کپنهاک را به

محل اعتراض به رژیم جنایتکار جمهوری اسلامی تبدیل کنیم!

حزب کمونیست کارگری ایران همه مردم آزادیخواه را فرا میخواند که محل برگزاری این اجلاس را به صحنه دادخواهی مردم ایران از رژیم انمکش جمهوری اسلامی تبدیل کنند. برای تدارک یک اعتراض گسترده خود را آماده کنیم! وعده ما در کپنهاک در محل اجلاس آب و هوا!

جمهوری اسلامی باید در سراسر جهان منزوی و از مجامع بین المللی طرد گردد! هر گونه رابطه سیاسی، فرهنگی و دیپلماتیک با جمهوری اسلامی باید قطع شود! احمدی نژاد بخاطر جنایاتی که مرتکب شده است باید دستگیر و محاکمه شود!

مرگ بر جمهوری اسلامی ایران!

زنده باد آزادی، زنده باد برابری

تشکیلات خارج کشور حزب کمونیست کارگری ایران

۳ نوامبر ۲۰۰۹

قرار است احمدی نژاد در روزهای ۱۷ و ۱۸ ماه دسامبر به دانمارک سفر کند و در اجلاس مربوط به تغییرات آب و هوا که در کپنهاک برگزار میشود، شرکت کند. پذیرش سران جمهوری اسلامی در اجلاس بین المللی که انعکاس گوشه کوچکی از صحنه ها و اخبار جنایات اخیرشان با موجی از خشم و انزجار بین المللی روبرو شد، از نظر مردم ایران بخشودنی نیست. قابل قبول نیست. نباید کسانی که دست شان بخون مردم آلوده است، اجازه یابند در مجامع بین المللی بنام آنها سخن بگویند. سران جنایتکار جمهوری اسلامی به هر منظور و تحت هر بهانه ای نباید اجازه داشته باشند در مجامع بین المللی حضور یابند.

مردم آزاده!

حضور احمدی نژاد در اجلاس کپنهاک، باید با اعتراض وسیع روبرو شود. باید محل اجلاس آب و هوا به دانشگاهی برای محاکمه جنایتکاران حاکم بر ایران تبدیل شود.

از صفحه ۲

تظاهرات در فرانسه...

مورد نقد قرار داد و ضمن اشاره به کشته شدن نذا به دست جمهوری اسلامی به بی حقوقی زنان در ایران، افغانستان، عراق و فلسطین اشاره کرد و اسلام سیاسی را مورد انتقاد شدید قرار داد. وی از انقلاب ایران و نقش زنان در ایران انقلاب یاد کرد و گفت تاثیر شگرف انقلاب ایران از مرزهای این کشور عبور کرده است. وی در پایان سخنرانی خود به زبان فارسی شعار مرگ بر جمهوری اسلامی سر داد! تئ چند از اعضای حزب بارانیوی محلی شهر و یک روزنامه مصاحبه کردند که در این رسانه ها بازتاب داشت.

و با یک دور در داخل مرکز شهر ادامه داشت. در میان تظاهرکنندگان زنانی با ماسک سفید، با توقف در چند نقطه کلیدی شهر، با اجرای نمایشنامه های سمبلیک، تبعیض و بحقوقی زنان را به باد انتقاد می گرفتند و خواهان برچیده شدن بساط زن آزاری در هر شکل و در هر کجا می شدند. فعالین حزب بنر بزرگی که بر روی آن ممنوعیت حجاب اجباری و خشونت به زنان نوشته بود را در دست داشتند.

Pascal Descams یکی از فعالین سوسیالیست سرشناس شهر بزانسون در سخنرانی پر شوری که با استقبال مردم روبرو شد، زن سنیزی در جوامع سرمایه داری را

نیروی عظیم انسانی در جهت تقویت و پیشبرد انقلاب ایران استقاده کنیم امیدوارم که در کنگره فرصتی باشد که به الگو های کاری و نحوه رسیدن به اهدافی که پیش رو داریم بپردازیم *

در دوره اخیر نفس خود انقلاب مردم ایران، باعث موجی از حمایت جهانی از این انقلاب و اعلام انزجار و نفرت از جمهوری اسلامی شد. ما در این مسیر بطور جهشی جلو رقیم ولی هنوز باید کارهای

همکار نشریه: سعید اصلی

کنفرانس علیه خشونت...

اعتراض دانشجویان ونزولایی به سفر احمدی نژاد به ونزولا



لیست برخی تظاهراتهای اعلام شده در خارج کشور

به مناسبت ۱۶ آذر:

انگلستان- لندن- در مقابل سفارت جمهوری اسلامی- روز دوشنبه ۷ دسامبر از ساعت ۵ تا ۷ بعد از ظهر

آلمان- فرانکفورت- در مقابل کنسولگری جمهوری اسلامی روز دوشنبه ۷ دسامبر از ساعت ۱۱ تا ۱۷

کانادا- تورنتو- میدان مل لستمن، خیابان یاتگ- دوشنبه ۷ دسامبر ساعت ۶ تا ۸ بعد از ظهر

در آغاز این کنفرانس فریده آرمان با اشاره به عکس ندا آقا سلطان که از ابتدای کنفرانس در سالن بزرگ نشان داده می شد گفت: ندا را شاید بشناسید! ندا دختر جوانی بود که توسط جمهوری اسلامی به این خاطر که آزادی می خواست، یک جامعه برابر و سکولار می خواست در تظاهراتهای چند ماه پیش به قتل رسید. او به سمبل آزادیخواهی زن ایرانی و چهره انقلاب مردم ایران بدل شد. زنان ایران ۳۰ سال است تحت تبعیض جنسی قرار دارند و پیروزی و موفقیت این انقلاب نه تنها ۳۵ میلیون زن ایرانی را آزاد خواهد کرد بلکه تاثیر آن بر کل منطقه و وضعیت زنان در تمامی کشورهای اسلامی بسیار زیاد خواهد بود. فریده آرمان گفت که حمایت از مبارزات مردم در ایران حمایت از کمپ انسانیت و کمپ آزادی زن در ایران است.

تظاهرات بمناسبت روز بین المللی علیه خشونت به زنان / استکهلم

بسیار گویا پرده از جنایات جمهوری اسلامی همچنان برداشت.

در رابطه با هدف محکومیت جمهوری اسلامی در دنیا و طرد آن از طرف دولت‌های اروپایی تماس‌هایی هم با کمیسیون اتحادیه اروپا در مجلس گرفته شد و ضمن ارائه اطلاعاتی نماینده ای از این کمیسیون برای سخنرانی در تظاهرات دعوت شد. همگی سخنرانان، مبارزات مردم بخصوص زنان برای رسیدن به هدف سرنوشتی جمهوری اسلامی در ایران را مستحق حمایت بین المللی دانسته و برای

بمناسبت روز جهانی علیه خشونت به زنان در شهر استکهلم و در میدان "میننت توریت" این شهر تظاهراتی توسط کمپین "نفاع از حقوق زنان در ایران" واحد استکهلم و سازمان "علیه تبعیض" در روز چهارشنبه ۲۵ نوامبر برگزار شد. در این روز ویدیو کلیپ‌هایی با نمایش سرکوب مردم توسط نیروهای جمهوری اسلامی در ایران و مبارزات مردم بخصوص زنان به نمایش گذاشته شد. نمایشگاه عکس مبارزات مردم در ایران و بخصوص در ماههای اخیر و سرکوب آنها،

استحقاق این امر تلاش همگان را لازم دانستند. صحبت‌های ۲ نماینده مجلس آقای "اولف نیلسون" از حزب لیبرال مردم و خانم "اوا اولوفسون" از حزب چپ سوئد و عضو کمیسیون اتحادیه اروپای مجلس با تشویق روبرو شد و هر دو اتحادیه اروپا را برای یک تلاش جدی و پیگیر بنفاع از حقوق بشر در سطح بین المللی موظف دانستند. مهین علیپور از طرف سازمان "علیه تبعیض" و سارا نخعی دبیر "فدراسیون دفاع از حقوق پناهنندگان ایرانی" سخنرانان دیگر این تظاهرات بودند. این تظاهرات باحمایت و همکاری فدراسیون سراسری پناهنندگان ایرانی همراه بود.

در این کنفرانس پنج زن که خود مورد خشونت واقع شده بودند داستان زندگی خود را با حاضرین در این کنفرانس شریک شدند. کسانی که هر کدام به نوعی در زندگی خود سختی بسیاری کشیده بودند و شنبین داستان زندگی‌شان آشک به چشم حاضرین می آورد فریبا زن افغانی که در ۱۶ سالگی به اجبار به ازدواج مردی در آمده بود و مورد انیت و آزار قرار گرفته بود، در سخنان تکاندهنده اش خواستار آن شد ازدواج اجباری را جرم محسوب شود و کسانی که دختران را وادار به ازدواج اجباری میکنند مجرم شناخته شوند. سوسن دختری ۱۹ از کردستان عراق از این حرف زد که چگونه از سن ۱۴ سالگی به خاطر خشونت خانواده اش در معرض فشار بوده است و تجربه نوجوانی

از صفحه ۱
مجمع عمومی دانشجویان...

دانشگاه ها
- برقراری يك محیط تحصیلی سکولار
- لغو فوری احکام اعدام در ایران
- پایان دادن به هر نوع شکنجه و آزادی تمام زندانیان سیاسی در ایران
- پایان دادن به نیپورت متقاضیان پناهنگی به ایران و اجازه اقامت نامحدود برای همه ایرانیان مقیم در آلمان

در پایان این قطعنامه، دانشجویان از فراخوان کمیته علیه سنگسار و نهاد ایران سولیداریتی در فرانکفورت برای برگزاری تظاهرات در حمایت از دانشجویان در ایران در روز ۱۶ آذر حمایت کردند.

گوش بقیه دنیا برسانند. این سخنرانی با کف زندهای دانشجویان استقبال شد. مجمع عمومی دانشجویان دانشگاه فرانکفورت با محکوم کردم رژیم دیکتاتوری اسلامی ایران و دفاع از مبارزات به حق دانشجویان و دیگر اقشار مردم ایران یک قطعنامه را تصویب کرد که عمده مفاد آن به قرار زیر است:

- آزادی تحصیل و ورود به دانشگاه برای همه در ایران و خروج همه نیروهای سرکوب رژیم از محیط دانشگاه ها
- پایان یافتن ترور رژیم در

حقوق زنان و کودکان در کشورهای سوئد، انگلستان و هلند از دیگر سخنرانان این کنفرانس بودند. هر یک از آنها با نقد نقش مذهب در ارتباط با خشونت به زنان راهکارهایی را برای مقابله با خشونت‌های ناموسی مطرح کردند.

در پایان بسیاری از شرکت کنندگان از برگزاری چنین کنفرانس پربراری تشکر کردند. تعداد دیگری در دفتر ارزیابی کنفرانس نظر مساعد خود را نوشتند و اینکه به نظرشان چقدر این کنفرانس آموزنده و جالب بوده است. خاطر نشان کنیم که روزنامه جنوب سوئد، سید سونسکا، از سخنرانی مریم نمازی گزارش تهیه کرد و بعد از کنفرانس نیز با او مصاحبه کرد. مشروح گزارش این کنفرانس را در سایت روزنامه بخوانید.
www.rowzane.com

اش به تلخکمی گرانید. او از کمبودهای سیستم در برخورد به بچه ای مثل خویش و در موقعیت خودش می گفت و همه حاضرین را روی صندلی خود میخکوب کرد. زهرا باقر از طرف زنانی حرف می زد که بعنوان عروس پستی به سوئد می آید و مورد سوء استفاده قرار می گیرد. مریم از زندگی و آنچه به او در خانه امن گذشته بود و کمبودهایی که در کار نهاد های کمک به زنان می دید برای حاضران صحبت کرد. شابا هم دختر جوانی بود که بارها توسط همسرش مورد خشونت قرار گرفته بود. او انتظارش را می گفت به این امید که مقامات بشنوند و با این نوع خشونت‌ها مقابله جدی کنند.

افسانه وحدت، ممد امیری، فرشته مرادی و مریم نمازی از چهره های مشهور مدافع

تلفن تماس با حزب در خارج کشور
wpiranabroad@ymail.com
خلیل کیوان، دبیر کمیته خارج ۰۰۴۶۷۰۴۱۵۸۹۹۹

تلویزیون کانال جدید را مستقیماً از اینترنت ببینید!
<http://www.newchannel.tv/>
به تلویزیون کانال جدید - کانال انقلاب - کمک مالی کنید!
کمک مالی به تریبون انقلاب از طریق اینترنت

سرنگون باد جمهوری اسلامی ایران!